
アンケート期間：２０１２年３月１７日～２０１２年３月２１日

アンケート作成：社団法人北九州青年会議所

収集方法：社団法人北九州青年会議所会員に収集の依頼

調査数：８５３件

ａ．北九州市内 737 86.4%

ｂ．北九州市外 116 13.6%

Ｑ２　あなたの年齢を教えてください。Ｑ２　あなたの年齢を教えてください。Ｑ２　あなたの年齢を教えてください。Ｑ２　あなたの年齢を教えてください。

ａ．２０～２９歳 246 33.4%

ｂ．３０～３９歳 231 31.3%

ｃ．４０～４１歳 87 11.8%

ｄ．５０～５９歳 92 12.5%

ｅ．６０歳以上 81 11.0%

無回答 0 0.0%

ａ．男性 376 51.0%

ｂ．女性 357 48.4%

無回答 4 0.5%

Ｑ３　性別はどちらですか？Ｑ３　性別はどちらですか？Ｑ３　性別はどちらですか？Ｑ３　性別はどちらですか？

Ｑ１　あなたはどちらにお住まいですか？Ｑ１　あなたはどちらにお住まいですか？Ｑ１　あなたはどちらにお住まいですか？Ｑ１　あなたはどちらにお住まいですか？

北九州市の東日本大震災復興支援に関する市民意識アンケート

■以下については、「北九州市内に在住の方」を対象に集計しています■
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ａ．義捐金募金 675

ｂ．支援物質の調達及び発送 93

ｃ．被災地でのボランティア 10

ｄ．避難民の受け入れ 3

ｅ．その他 14

無回答 43

ａ．はい 667 90.5%

ｂ．いいえ 21 2.8%

ｃ．わからない 47 6.4%

無回答 2 0.3%

ａ．賛成 514 69.7%

ｂ．反対 62 8.4%

ｃ．わからない 156 21.2%

無回答 5 0.7%

Ｑ４　この１年間で、あなたが被災地復興支援としておこなったものを教えてください。【複数回答可】Ｑ４　この１年間で、あなたが被災地復興支援としておこなったものを教えてください。【複数回答可】Ｑ４　この１年間で、あなたが被災地復興支援としておこなったものを教えてください。【複数回答可】Ｑ４　この１年間で、あなたが被災地復興支援としておこなったものを教えてください。【複数回答可】

Ｑ５　今後も、北九州市からできる被災地復興支援があれば、実施すべきだと思いますか？Ｑ５　今後も、北九州市からできる被災地復興支援があれば、実施すべきだと思いますか？Ｑ５　今後も、北九州市からできる被災地復興支援があれば、実施すべきだと思いますか？Ｑ５　今後も、北九州市からできる被災地復興支援があれば、実施すべきだと思いますか？

Ｑ６　北九州市が、日本政府の進める「がれきの広域処理」の受入れを実施することに賛成ですか？Ｑ６　北九州市が、日本政府の進める「がれきの広域処理」の受入れを実施することに賛成ですか？Ｑ６　北九州市が、日本政府の進める「がれきの広域処理」の受入れを実施することに賛成ですか？Ｑ６　北九州市が、日本政府の進める「がれきの広域処理」の受入れを実施することに賛成ですか？

募金活動　（３件）

献血　（３件）

仮設住宅の建設

チャリティーイベントを行い、義援金を送った。

チャリティグッズ製作販売

義捐金プロジェクトのＣＤ購入

「ｅ．その他」への記入コメント「ｅ．その他」への記入コメント「ｅ．その他」への記入コメント「ｅ．その他」への記入コメント
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ａ．放射能の影響が怖い 353

ｂ．被災地での処理をすべき 54

ｃ．他の自治体に任せればよい 5

ｄ．政府の発表や情報が信用
できない 246

ｅ．北九州市が独自調査を行い、デー
タを公表して不安を取り除いて欲しい 424

ｆ．その他 38

無回答 46

Ｑ７　北九州市が、日本政府の進める広域処理についてお考えになられていることを教えてください。【複数回答可】Ｑ７　北九州市が、日本政府の進める広域処理についてお考えになられていることを教えてください。【複数回答可】Ｑ７　北九州市が、日本政府の進める広域処理についてお考えになられていることを教えてください。【複数回答可】Ｑ７　北九州市が、日本政府の進める広域処理についてお考えになられていることを教えてください。【複数回答可】

Ｑ６で、がれきの広域処理の受入れに「ａ．賛成」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメントＱ６で、がれきの広域処理の受入れに「ａ．賛成」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメントＱ６で、がれきの広域処理の受入れに「ａ．賛成」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメントＱ６で、がれきの広域処理の受入れに「ａ．賛成」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメント

放射能は怖いが、工業地帯である北九州としては、工場の汚染物問題等、同様の怖さがあるので、特別視
する事なく、平等の取り組みを行うべき。地方自治体＋企業とのコラボ（協同）で考えていき、がれきの受け
入れをすべき。

日本全校４７都道府県で４７等分して負担するべき

多少の不安や危険が伴っても、がれきの問題が存在するのは確かで、可決に全て協力するべき

他者の痛みは自らの痛みである

早めに処理しなくては他県にも放射能が広がる不安がある

積極的に協力すべきです。

焼却、廃棄が、火力発電等、再利用する形にするのが望ましい。

処理可能施設を持つ自治体全てで実施協力があたりまえと考える。

充分な測定調査を行った上で、安全を確認し、産廃処理、及び、再生処理（採石等）をして欲しい。

質問の意図が不明、先導の意図を感じます

市民にむけて不安を取り除く情報をわかりやすく公表して欲しい。

行わない自治体は何を考えているのか？全国全員で協力が必要であろう！

気持ちとしては、広域受入がいいと思うが、本当に大丈夫なのか再度確認してほしいです。もしものとき九州
まで（日本全体）が危ない。

一般の方が放射能汚染について具体的な数値等を正しく理解していないことが多いので、市が主催する説
明会などの開催をお願いします。

なし

セメント工場で焼却できないか？現地埋立出来ないか？

がれき処理を受け入れるべきだとおもう

がれきは受け入れすべきだ
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Ｑ６で、がれきの広域処理の受入れに「ｂ．反対」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメントＱ６で、がれきの広域処理の受入れに「ｂ．反対」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメントＱ６で、がれきの広域処理の受入れに「ｂ．反対」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメントＱ６で、がれきの広域処理の受入れに「ｂ．反対」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメント

遅い

他の自治体と協力して被災地のみならず、日本の復興へ向け歩むべきでは

出来れば高性能の処理施設を現地に作るべき。

日本国民たる者、積極的に受け入れるべき

具体的な処理方法、場所を決定し地域との意見交換が必要

議決した以上、市長は反対を恐れず受入を即実行せよ！

マスコミの報道に問題があると思います。真実を伝え風評被害をとめることが必要なのでは。

質問の意味不明

自分さえ良いという考えは取り除くべき。今こそ助け合いを！

自治体・国任せではなく、国民一体となって、この問題に取り組むべきだと思います。

国のデータが分かりにくい

痛みを分け合うべき

本当に反対です。

福島周辺に集中して処理して、住民は立ち退き（充分な補償金を支払う）をしてもらうべき。

被災地での処理により雇用確保も復興支援の１つです

税金を使って遠くまで運ぶよりももっとお金を有効利用した方がいい

お金がかかりすぎる

Ｑ６で、がれきの広域処理の受入れに「ｃ．わからない」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメントＱ６で、がれきの広域処理の受入れに「ｃ．わからない」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメントＱ６で、がれきの広域処理の受入れに「ｃ．わからない」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメントＱ６で、がれきの広域処理の受入れに「ｃ．わからない」と回答された方の「ｆ．その他」への記入コメント

九州まで瓦礫を持ってくるコストが合理的なのかが疑問

運送費用がかさむのでは？


